Льготные категории граждан 
· Инвалиды войны

· Участники Великой Отечественной войны

· Лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»

· Инвалиды 1 группы

· Дети-инвалиды

· Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей

· Лица, награжденные орденом «Мать-героиня», «Родительская слава»

· Лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненные к ним категории граждан
· Граждане пожилого возраста (пенсионеры)
Перечень документов, подтверждающих право на льготу:
Для инвалидов войны, ветеранов Великой Отечественной войны:

· инвалидам Великой Отечественной войны из числа лиц, указанных в ст.4 Федерального закона от 12.01.1995 N 5-ФЗ "О ветеранах" (далее - Закон о ветеранах) на основании:

· удостоверения инвалида Великой Отечественной, выданного в соответствии с Постановлением Госкомтруда СССР от 26.05.1975 N 126 "Об утверждении единой формы удостоверения инвалида Отечественной войны и Инструкции о порядке заполнения, выдачи и учета удостоверений инвалидов Отечественной войны";

· ветеранам (участникам) Великой Отечественной войны, указанным в пункте 1 статьи 2 Закона о ветеранах на основании:

· удостоверения ветерана войны, выданного в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.10.1999 N 1122 "Об удостоверениях ветерана Великой Отечественной войны";

· удостоверения участника войны, форма утверждена Постановлением Госкомтруда СССР от 8 октября 1979 г. N 422 "Об утверждении единой формы удостоверения участника войны";

· удостоверения, подтверждающие право на получение социальных гарантий и льгот.

· 
Для лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»:

· удостоверение к знаку «Житель блокадного Ленинграда», выданного в соответствии с Решением Исполнительного комитета Ленинградского городского Совета народных депутатов от 23.01.1989 N 5 "Об учреждении знака "Жителю блокадного Ленинграда".


Для инвалидов 1 группы, детей-инвалидов:

· справка медико-социальной экспертизы по форме, утвержденной Постановлением Минздравсоцразвития РФ от 24.11.2010 N 1031н;

· индивидуальная программа реабилитации инвалида, далее – ИПР по форме, утвержденной Приказом Минтруда России от 31.07.2015 N 528н.


Для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

· свидетельство о рождении ребенка;

· документ, подтверждающий наличие у ребенка статуса сироты, оставшегося без попечения родителей (например, решение суда);

· документы, подтверждающие полномочия законного представителя (например, решение органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства) над ребенком; удостоверение опекуна (попечителя).


Для лиц, награжденных орденом «Мать-героиня», «Родительская слава»:

· удостоверение к ордену «Мать-героиня», «Родительская слава».


Для лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненные к ним категории граждан:

· удостоверения граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненных к ним категорий граждан.
Для лиц пожилого возраста (пенсионеры)

· Пенсионное удостоверение
